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MINISTERSTWO FUNDUSZY 1 POLITYKI REGIONALNE) ul. Wspélna 2/4, 00-926 Warszawa
Nazwa i adres podmiotu publicznego: ' Portal sprawozdawczy GUS
PRZEDSZKOLE NR8( Raport o stanie zapewniania | portal.stat.gov.pl

» Krélestwo Maciusia” dostepnosci podmiotu Urzad Statystyczny

85-051 Bydgoszcz / " publicznego ul. St. Leszczynskiego 48

ul. Pomorska 80 s 5 g 20-068 Lublin

Numer identyfikacyjny REGON . .

(wpisac jesli podmiot posiada) Stan w dniu 01.01.2021 r. ge 31 0; ;z;;?z Ama:

002493685 0 2L ESABAL T

Obowigzek przekazania danych wynika z art. 11 ust. 1 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnianiu dost¢pnosci osobom

ze szczeg6lnymi potrzebami (Dz.U. 2019 poz. 1696, z p6zn. Zm.).

lpl8/0 @ |eldlul.[blyldlglels|zlelz|.[pa] | [ [ | L1l |]]]]
(e-mail sekretariatu podmiotu — WYPEENIC WIELKIMI LITERAMI)

Lokalizacja siedziby podmiotu

Wojewddztwo
...kujawsko - pomorskie Powiat bydgoski Gmina M. Bydgoszcz

Podmiot zobowigzany do zlozenia raportu o stanie dostepnosci na podstawie art. 11 ust. 4. ustawy o zapewnianiu
dostepnosci osobom ze szczegdlnymi potrzebami (UzD) do:
(proszg zaznaczyé jedng odpowieds)
1) ministra wlasciwego do spraw X 2) wojewody O 3) nie dotyczy O
rozwoju regionalnego

W przypadku wskazania odpowiedzi ,, nie dotyczy” prosimy o podanie wyjasnien:

.............................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................

Dzial 1. Dostepnosé architektoniczna

Liczba budynkéw, w ktérych podmiot prowadzi podstawowa dzialalnosé i/lub obsluge
interesantéw: T 1.
(wpisad,
1. Czy podmiot zapewnia w tym budynku (tych budynkach) wolne od barier poziome i pionowe przestrzenie
komunikacyj ne? (proszg zaznaczyé jedng odpowieds)
TAK [] NIE X W czesci budynkow tak, w czesci nie O

(dopuszczalne jesli podmiot prowadzi podstawow.
dzialalnosé i/7,ub obstuge w wigcej niz 1 budynkuj

W przypadku odpowiedzi ,, W czgsci budynkéw tak, w czesci nie” — prosimy o podanie liczby budynkéw,
w kt6rych podmiot zapewnia wolne od barier poziome i pionowe przestrzenie komunikacyjne: " fupisas)”

2. Czy podmiot zastosowat w tym budynku (tych budynkach) rozwigzania architektoniczne, §rodki techniczne
lub posiada zainstalowane urzadzenia, ktére umozliwiaja dostep do wszystkich pomieszczen, z wylgczeniem
pomieszczen technicznych? prosze zazmaczyé jedng odpowieds)

TAK [] NIE X W czesci buglynkéw tak, w czgéci nie

(dopuszczalne jesli podmiot prowadzi podstawow:
dzﬁ:lalno.fé i/;ub obsluge w wigcej niz 1 bud,'ynkuj

W przypadku odpowiedzi ,,W czesci budynkéw tak, w czesci nie” — prosimy o podanie liczby budynkéw,
w ktérych podmiot umozliwia dostep do wszystkich pomieszczen, z wylagczeniem pomieszczen technicznych: “upisas)”

3. Czy podmiot zapewnia w tym budynku (tych budynkach) informacje na temat rozkladu pomieszczen,
co najmniej w spos6b wizualny i dotykowy lub glosowy? (prosze zamaczye jedng odpowieds)
TAK X NIE [] W czedei budynkow tak, w czesei nie O]

(dopuszczalne jesli podmiot prowadzi podstawow
dzzpalalnofé V{ub ogslugg w wigcej niz 1 budynkug

W przypadku odpowiedzi ,, W czesci budynkéw tak, w czesci nie” — prosimy o podanie liczby budynkéw, w

ktérych podmiot zapewnia informacje na temat rozktadu pomieszczen, co najmniej w spos6b wizualny i dotykowy lub

glosowy: fiigisid)”
4. Czy podmiot zapewnia (umozliwia, dopuszcza) wstep do tego budynku (tych budynkéw) osobie
Korzystajacej z psa asystujgcego? prosz zamaczyé jedng odpowieds)
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TAK X NIE [] W czgéci budynkéw tak, w czgscinie []
(dopuszczaine jesli godmiot prowadzi podstawow:
dzialalno$é i/tub obsluge w wigcej niz 1 budynkuj

W przypadku wskazania odpowiedzi ,, W czesci budynkéw tak, w czgsci nie” — prosimy o podanie liczby budynkéw,
do ktérych podmiot zapewnia wstep osobie korzystajacej z psa asystujacego: " fupisa)”

5. Czy podmiot zapewnia w przypadku tego budynku (tych budynkéw) osobom ze szczegblnymi potrzebami
mozliwo$é ewakuacji lub uratowania w inny sposob? (prosz zamaczys jedng odpowieds)
TAK [] . NIE []X W czesci budynkow tak, w czescinie []
(dop Ine jesli podmiot pr dzi podstawow.
Tatainose b obstuge w wiecej niz 1 budynku?

W przypadku odpowiedzi ,, W czgsci budynkéw tak, w czesci nie” — prosimy o podanie liczby budynkéw, w

ktérych podmiot zapewnia osobom ze szczegélnymi potrzebami mozliwos¢ ewakuacji lub uratowania w inny

sposéb: ~ fiisae)”
Komentarze i uwagi dotyczace dostepnosci architektonicznej:

(prosze zamiescié tu stowny opis dostepnosci architektonicznej, wykraczajgcy poza informacje ujete powyzej — opis ten bedzie stanowic czgsé raportu,

kiéry sq Parstwo zobowigzani opublikowaé na swojej stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej, a w przypadku braku strony podmiotowej
Biuletynu Informacji Publicznej — na swojej stronie internetowej)

Dzial 2. Dostepnosé cyfrowa

Dane w tym dziale odnosza si¢ do zgodnofci z ustawa z dnia 4 kwietnia 2019 r. 0 dostgpnosci cyfrowej stron internetowych i aplikacji
mobilnych podmiotéw publicznych (Dz.U. 2019 poz. 848), zwang UdC, w zwigzku z art. 2 oraz art. 6 pkt 2 ustawy UzD.

1. Liczba prowadzonych stron internetowych i udost¢pnianych Liczba strom: -4
aplikacji mobilnych, dla ktérych podmiot posiada deklaracje
dostepnosci Liczba aplikacji: - -Wm,oc-,---

Prosimy o podanie zawarto$ci nast¢pujacych element6éw deklaracji dostgpnosci, dla kazdej strony internetowej
oraz aplikacji mobilnej oddzielnie, zgodnie ze wzorem: (wpisa¢ — kazdg strong/aplikacje w osobnym wierszu)

ID ally-url ID ally-status ID ally-data-sporzadzenie
Zgodna O Czgéciowo zgodna X  Niezgodna 0O
Zgodna O Czgsciowo zgodna X  Niezgodna [
Zgodna O Czgéciowo zgodna X  Niezgodna [
Zgodna O Czesciowo zgodna X  Niezgodna 0O
2, Ificzb.s;l prowadzonych stron internetowyc.h i ud.ostqpnianych" Liczba stron: 5,4
aplikacji mobilnych, dla ktérych podmiot nie posiada deklaracji
dostepnosci Liczba aplikacji: .0
Prosimy o podanie informacji dotyczacych stron, dla ktérych podmiot nie posiada deklaracji dostepnosci:
Adres strony internetowej (wpisac) Zgodno$é z UAC (proszg zaznaczyé jedng odpowied: dla kazdej strony)
Zgodna [] Czesciowo zgodna X Niezgodna []
Zgodna [] Czgsciowo zgodna ) Niezgodna [7]
Zgodna [] Czedciowo zgodna X Niezgodna [ ]
Prosimy o podanie informacji dotyczacych aplikacji, dla ktérych podmiot nie posiada deklaracji dostepnosci:
Nazwa aplikacji mobilnej i adres Zgodnoét z UdC (prosze zaznaczyé jedng odpowied? dla kazdej aplikacji)
do jej pobrania gpisac)
Zgodna [ Czgsciowo zgodna [ ] Niezgodna [
Zgodna [] Cze¢éciowo zgodna [ ] Niezgodna []
Zgodna [] Czgsciowo zgodna [7] Niezgodna []

Komentarze i uwagi dotyczace dostepnosci cyfrowe;:

(prosze zamiescié tu stowny opis dostepnosci cyfrowej, wykraczajgcy poza informacje wjete powyzej — opis ten bedzie stanowié czesS¢ raportu, kidry sq
Parstwo zobowigzani opublikowaé na swojej stronie podmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej, a w przypadiu braku strony podmiotowej Biuletynu
Informacji Publicznej — na swojej stronie internetowe;)

Strona internetowa jest cze§ciowo zgodna z ustawa z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostepnosci cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotéw
publicznych z powodu niezgodnosci lub wylaczeri wymienionych ponizej.
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1. linki w serwisie otwieraja sie w tym samym oknie, jednak z uwagi na pewne ograniczenia systemowe moga si¢ zdarzyé sytuacje, w ktérych bedg
sig one otwieraly w nowym oknie nie informujac o tym uzytkownika,
2. moga si¢ zdarzy€ sytuacje, e pomimo stararn redaktoréw serwisu:

G cel linku nie jest odpowiednio okre$lony,

©  zalaczniki nie posiadaja informacji na temat wielkosci i formatu pliku,

O  pewne grafiki nie zawieraja tekstéw alternatywnych oraz wersji tekstowej,

©  niektére filmy zamieszczone w serwisie moga nie posiada¢ napis6w czy innych wymaganych elementéw,

3. moga si¢ zdarzy¢ sytuacje, Ze pewne dokumenty opublikowane na stronie $3 niedostepne z uwagi na fakt, ze:
pochodza z réznych Zrédet,

opublikowane zostaly w oparciu o zasady przyjete w innej instytucii,

posiadajq strukture, w ktéra nie ma mozliwosci ingerencji — np. skany dokumentéw,

opublikowane zostaly przed wej$Sciem w Zycie ustawy o dostepnosci cyfrowej.

0OQ0O0O0

Dzial 3. Dost¢pnos$é informacyjno-komunikacyjna

1. Czy podmiot zapewnia osobom ze szczegélnymi potrzebami obsluge z wykorzystaniem nizej wymienionych
sposobéw/Srodkéw wspierajgcych komunikowanie sie?

(proszg zaznaczy¢ jedng odpowieds dla kazdego sposobu/Srodka ienionego w podpunktach a-h)

a. Kontakt telefoniczny TAK X NIE [

b. Kontakt korespondencyjny TAK X NIE O

c. Przesylanie wiadpmc_)s’ci tekstowych, w tym z wykorzystaniem wiadomosci SMS, MMS TAK X NIE []
lub komunikatoréw internetowych

d. Komunikacja audiowizualna, w tym z wykorzystaniem komunikatoréw internetowych TAK [ NIE x

e. Przesylanie faksé6w TAK X NIE [
gggfxﬁ?:fnﬁﬁrg)acm Jjezyka migowego przez strony internetowe i/lub aplikacje TAK [J NIE X

g. Pomoc tlumacza jezyka migowego — kontakt osobisty TAK [J NIE X

W przypadku zaznaczenia odpowiedzi ,, 74K — prosimy okresli¢ w jakim czasie od zgloszenia potrzeby podmiot zapewnia kontakt
osobisty z thimaczem j¢zyka migowego: (prosz zammaczyé jedng odpowieds)

1) od razu [] 2) w ciagu 1 dnia roboczego [] 3) w ciagu 2-3 dni roboczych [ 4) powyzej 3 dni roboczych [

h. Kontakt z pomocg ttumacza-przewodnika (kontakt osobisty) TAK [ NIE [

2. Czy podmiot posiada urzadzenia lub $rodki techniczne do obslugi oséb slaboslyszacych, takich jak
np. petle indukeyjne, systemy FM, systemy na podczerwien (IR), systemy Bluetooth? grosz zaznaczyé jedng odpowieds)

TAK [ NIE Xx
W przypadku zaznaczenia odpowiedzi ,, TAK” — prosimy o podanie liczby posiadanych urzadzen lub $rodkéw
technicznych do obstugi 0s6b slabostyszacych: " (upisac)
Liczba prowadzonych przez podmiot stron internetowych: 1
(liczba ta powinna byé zgodna z sumgq stron internetowych wykazanych w Dziale 2) (wpisac)

3. Czy podmiot zapewnia na tej stronie internetowej (tych stronach internetowych) informacje o zakresie swojej

dzialalnosSci (gléwnych zadaniach podmiotu) w postaci: gamaczyé jedng odpowieds dia kaza g0 sposobw/Arodia wymienionego w podpunkiach a—c)
a. tekstu odczytywalnego maszynowo?
TAK ¥ NIE [] Na czgsci stron tak, na czesci nie

(dopuszczalne jesli podmiot
prowadzi wigcej niz 1 strong internetowg)

W przypadku odpowiedzi ,, Na czgsci stron tak, na czesci nie” — prosimy o podanie liczby stron, na ktérych podmiot
zapewnia informacje o zakresie swojej dziatalnosci w postaci tekstu odczytywalnego maszynowo:

(wpisad)

b. nagrania tresci w polskim jezyku migowym (PJM) w postaci pliku wideo?
TAK [] NIE X Na czeéci stron tak, na czesci nie
(dopuszczalne jesli podmiot
prowadzi wigcef niz 1 strong internetowg)

W przypadku odpowiedzi ,, Na czesci stron tak, na czgici nie” — prosimy o podanie liczby stron, na ktérych podmiot

zapewnia informacje o zakresie swojej dziatalnosci w postaci nagrania tresci w polskim jezyku migowym: " wpisal)
c. informacji w tekscie latwym do czytania (ETR)?
TAK [] NIE ¥ Na czesci stron tak, na czgsci nie

(dopuszczalne jesli podmiot
prowadzi wigeej niz 1 strong internetowg)
W przypadku odpowiedzi ,, Na czesci stron tak, na czgéci nie” — prosimy o podanie liczby stron, na ktérych podmiot
zapewnia informacje o zakresie swojej dziatalno$ci w postaci informaciji w tekscie latwym do czytania: (wpisac)
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4. Czy podmiot zapewnial w okresie sprawozdawczym — tj. od 20.09.2019 r. do 01.01.2021 r.— na wniosek osoby ze
szczegblnymi potrzebami mozliwosé komunikacji w formie okreslonej w tym wniosku? (prosze zamaczyc jedng odpowieds)

TAK U NIE x

W przypadku odpowiedzi ,, TAK” — prosimy o podanie poniiej dodatkowych informacji:

Liczba wnioskéw — ogolem: '“(‘;;;is'zé)o

Nazwy uzytych form komunikacji okreslonych we wnioskach ze wskazaniem liczby uzy¢ kazdej z tych form:
(wpisaé stownie np. alfabet Lorma - 1 raz, druk w alfabecie Braille’a - 3 razy)

...............................................................................................................................................................

Dzial 4. Informacja o dostepie alternatywnym
Uwaga: poniZsze pytania odnosza si¢ do okresu sprawozdawczego — tj. od 20.09.2019 1. do 01.01.2021 1.

1. Czy w okresie sprawozdawczym podmiot zapewnial dostep alternatywny w postaci wsparcia innej osoby?
(prosze zaznaczyé jedng odpowieds)

TAK [ NIE X

W przypadku odpowiedzi ,, TAK” — prosimy o podanie poniZej dodatkowych informacji:

Liczba przypadkéw zastosowania dostgpu alternatywnego w postaci wsparcia innej osoby: '(wpois i

Uzasadnienie zastosowania tego rodzaju dostgpu alternatywnego: (rosze opisaé slownie)

2. Czy w okresie sprawozdawczym podmiot zapewnial dost¢p alternatywny w postaci wsparcia technologicznego,
w tym z wykorzystaniem nowoczesnych technologii? rosze zamaczyé jedng odpowieds?)

TAK [] NIE X

W przypadku odpowiedzi ,, TAK” — prosimy o podanie poniiej dodatkowych informacji:

Liczba przypadkéw zastosowania dostepu alternatywnego w postaci wsparcia technologicznego: Do

Uzasadnienie zastosowania tego rodzaju dostgpu alternatywnego: (prosz opisad stownie)

3. Czy w okresie sprawozdawczym podmiot zapewnial dostep alternatywny w postaci zmian w organizacji
funkcjonowania podmiotu? (prosze zaznaczyé jednq odpowiedz)

TAK [] NIE X

W przypadku odpowiedzi ,, TAK” — prosimy o podanie ponitej dodatkowych informacji:

Liczba przypadkéw zastosowania dostgpu alternatywnego w postaci zmian w organizacji funkcjonowania
podmiotu: (wpisac)




Uzasadnienie zastosowania tego rodzaju dostepu alternatywnego: (rosz¢ opisac stownie)

4. Czy w okresie sprawozdawczym podmiot zapewnial dostep alternatywny w sposéb inny niz wymienione wyzej?
(prosze zaznaczyé jedng odpowieds)

TAK [] NIE X

W przypadku odpowiedzi ,, TAK” - prosimy o podanie poniiej dodatkowych informacji:

Liczba przypadkéw zastosowania dostepu alternatywnego w sposéb inny niz wymienione wyzej:

Na czym polegalo zapewnienie dostepu alternatywnego w spos6b inny niz wymienione WYZE]: (prosze opisac slownie)

lplslo|@leldlul.[blyldlglols|zlelz|.[p[a] | [ | [ [ [ [ 111 [[1l]
(e-mail kontaktowy osoby, ktéra wypemila for{:;ularz = li’I‘PEL;'?'_lﬁC' WIELKIMI LITERAMI)

885 553 369 Az | \
< N /L Bydgoszcz 05.02.2021 r.
(telefon kontaktowy) L f .\" ‘:I- ) {miejscowosé, data)







DOSTEPNOSC ODPOWIEDZ UWAGIKOMENTARZ
ARCHITEKTONICZNA »TAK” LUB
,,NIE”

Czy budynek jest dostosowany do nie Wejscie gldwne od strony ulicy

potrzeb 0s0b ze szczegdlnymi Pomorskiej. Wejécie przez 9 stopni.

potrzebami zaréwno pracownikéw jak Brak podjazdéw. Strefa kontroli

i petentéw), w tym dla oséb z przed drzwiami budynku gléwnego-

niepetnosprawnoscia? czytnik kart dla pracownikéw,
domofon. Dwa wejscia boczne-
ewakuacyjne, przeznaczone
wylacznie na potrzeby wyjscia
dzieci na plac zabaw oraz ewakuacji.
Wejscie boczne nr 1 przez 9 stopni,
wejscie boczne nr 2 przez 8 stopni.

Czy obiekt jest dostosowany do potrzeb nie

0s6b z wadami wzroku?

Czy osoby niewidome lub stabo widzgce | nie

posiadajg dostosowany system informacji

o obiekcie (zapewnienie informacji na

temat rozkladu pomieszczen budynku co

najmniej w sposéb wizualny i dotykowy

lub glosowy)?

Czy obiekt jest dostosowany do 0s6b z nie

wadami stuchu?

Jesli budynek jest czgscia kompleksu, czy | nie Budynek wolnostojacy

fatwo go odszukaé wérdd innych

budynkéw (czy obszar w otoczeniu

budynku posiada system informacji w

postaci strzatek, tablic informacyjnych

itp.) ? .

Czy zapewniony jest wstep do budynku tak

osobom korzystajacej z pomocy psa

asystujacego?

Czy przy wejsciu do obiektu znajduje si¢ | tak budynek posiada czytelne oznaczenie,

czytelna tablica informacyjna (czy ze jest to przedszkole

budynek posiada czytelne oznaczenie co

si¢ W nim znajduje)?

Czy obszar w otoczeniu budynku jest nie Wystepuja krawezniki

dostosowany do poruszania si¢ 0s6b z

problemami motorycznymi?

Czy wejscie do budynku jest wolne od nie Wejscie gtéwne przez 9 schodéw

barier? Wejscie boczne przez 8 schodéw

Czy obiekt posiada zadaszenie nad nie

wejsciem chronigce przed opadami?




Czy przed wejsciem znajduja si¢ obiekty
mogace utrudnia¢ wejécie do budynku?

nie

Jakie drzwi prowadza do budynku (czy
majg odpowiednia szerokosé, czy
wymagaja duzo sily aby je otworzy¢)?

nie

Otwierane przez domofon

Czy jest mozliwo$¢ obstugi oséb ze
szczegblnymi potrzebami (w tym
poruszajacych si¢ na wozku)
bezposrednio po wejsciu do budynku?

nie

Czy w obiekcie jest mozliwos¢
zorganizowania holu/lobby wraz z
punktem informacyjnym?

nie

Czy strefa wejsciowa posiada stosowne
o$wietlenie i rozwiazania wythumiajace
poglos/echo?

nie

Czy w korytarzach umieszczono tablice
informacyjne, strzatki kierunkowe/ inne
oznaczenia?

nie

Czy w korytarzach wystgpuja obiekty
mogace utrudnia¢ komunikacje?

nie

Czy posadzka korytarzy jest
antyposlizgowa?

nie

Czy w korytarzach jest dostateczna
przestrzef (szeroko$¢) pozwalajaca na
wygodna komunikacje 0séb na wézkach?

tak

Czy w korytarzach jest zapewniony
kontrast kolorystyczny $cian, podlog i
drzwi?

nie

Czy o$wietlenie korytarza nie powoduje
ol$nienia oraz zbyt kontrastowych cieni?

nie

Czy drzwi posiadaja czytelne oznaczenia
z zachowaniem odpowiedniego kontrastu
zar6wno kolorystycznego, jak i
dotykowego (oznaczenia wypukle)?

tak

Nie ma oznaczen wypuklych

Czy obiekt jest wiclokondygnacyjny, a
jesli tak to czy do wszystkich
kondygnacji jest zapewniony dostep dla
0sdb ze szczegblnymi potrzebami w tym
poruszajacych si¢ na wézkach?

tak

Nie ma dostepu dla 0séb ze
szczegOlnymi potrzebami w tym
poruszajacych si¢ na wozkach?

Czy jest w obiekcie winda i czy spelnia
ona wymogi dla oséb z
niepetnosprawnoscig?

nie

Czy schody posiadaja stosowne
oznaczenia krawedzi oraz odpowiednie
o$wietlenie?

Czy kazda kondygnacja jest oznaczona
numerem umieszczonym w widocznym
miejscu?

Czy istnieja w obiekcie urzadzenia
wspomagajgce poruszanie si¢ (np.
schodotazy itp.)?

nie




Czy personel obiektu jest przeszkolony w
zakresie obshugi 0s6b z
niepetnosprawnoscia?

nie

Czy personel obiektu jest przeszkolony w
zakresie ewakuacji 0s6b z
niepetnosprawnoscia?

nie

DOSTEPNOSC INFORMACYJNO —-
KOMUNIKACYJNA

ODPOWIEDZ
,,TAK” LUB
”N]E »

UWAGI/KOMENTARZ

Czy jest mozliwo$¢, na wniosek osoby
ze szczegblnymi potrzebami,
zapewnienia komunikacji z
podmiotem w innej formie, okreslonej
w tym wniosku (korzystanie z poczty
elektronicznej, przesytanie
wiadomosci tekstowych - w tym z
wykorzystaniem wiadomosci SMS,
MMS lub komunikatoréw
internetowych, przesylanie faksow,
zapewnienie dostgpu do stron
internetowych spelniajacych
standardy dostgpnosci dla oséb
niepelnosprawnych)?

tak

korzystanie z poczty elektronicznej,
przesylanie wiadomosci tekstowych
sms - w tym z wykorzystaniem
faksu,

Czy zapewniono, na zyczenie osoby
ghuchej, bezplatny dostep do thumacza
PIM?

Czy zapewniono instalacj¢ urzadzen
lub innych srodkéw technicznych do
obstugi 0séb stabo styszacych (w
szczegllnosci petli indukcyjnych,
systemdw FM, IR w recepcji lub
punktach informacyjnych, a takze
urzadzen opartych o inne technologie,
ktérych celem jest wspomaganie
styszenia)?

Czy zapewniono na stronie
internetowej podmiotu informacji o
zakresie jego dziatalnosci — w postaci
elektronicznego pliku zawierajacego
tekst odczytywalny maszynowo-dla
0s6b niewidomych, nagrania tresci w
polskim jezyku migowym — dla oséb
ghuchych oraz informacji w tekscie
tatwym do czytania i rozumienia ETR
— sposob przedstawiania informacji w
postaci tekstu i uzupekniajacej grafiki?

nie

Czy w kluczowych miejscach w
obiekcie sg zlokalizowane petle
indukcyjne (recepcja, punkt
informacyjny)?

nie




Czy zapewniono, (e-mail, SMS lub nie
pisanie na kartce — przydatne dla oséb
niemoéwiacych, ktore slysza)?

mozliwe do zrealizowania

DOSTEPNOSC CYFROWA

(zgodnie ze standardem WCAG 2.1. dla
stron internetowych i aplikacji mobilnych w
zakresie dostgpnosci dla oséb
niepelnosprawnych)

ODPOWIEDZ

»TAK” LUB

”
»NIE

UWAGI/KOMENTARZ

Czy zapewniono dostepnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie strony podmiotowej
Biuletynu Informacji Publicznej?

tak

Czy zapewniono dostgpnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie narz¢dzi kontaktowych
(np. formularzy, wideo thumacza jezyka

| migowego itp.)?

nie

Czy zapewniono dostgpnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie nawigacji?

nie

Czy zapewniono dostepnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie deklaracji dostgpnosci?

tak

Czy zapewniono dostepnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie multimediow?

nie

Czy zapewniono dostepnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie sytuacji kryzysowej?

tak

Czy zapewniono dostgpnos¢ stron i aplikacji
mobilnych w zakresie dokumentow
urzedowych oraz wzoréw uméw lub wzorow
innych dokumentdw przeznaczonych do
zaciagania zobowiazan cywilno - prawnych?

nie

Czy dokumenty w edytorze tekstu tworzone s3
z przestrzeganiem nastgpujacych zasad:
wyréwnanie tekstu do lewej strony, nie
dzielenie wyrazow, stosowanie czcionek o
kroju pozbawionym, ozdobnikéw o rozmiarze
minimum 12 pkt, stosowanie interlinii miedzy
wierszami 1,15 fub 1,5 pkt; uzywanie
wbudowanych stylow typu ,.Naglowek 17,
~Nagtéwek 2” itd., stosowanie akapitow, nie
tworzenie pionowych napiséw; wlasciwy
kontrast; dodawanie tekstow alternatywnych
do fotografii i ilustracji: umieszczanie napisow
w filmach, ktére pojawiajg si¢ na stronie
internetowej instytucji, przygotowanie audio
deskrypcji do publikowanych filméw.

tak




